

许昌市教育局文件

许教〔2018〕90号

签发人：杨钧安

办理结果：C

对市政协七届二次会议 第043号提案的答复

和俊莉、罗会春、冯莹莹委员：

您提出的关于“武术、健身气功进我市中小学校园”的提案收悉。现答复如下：

一直以来，市教育局认真贯彻落实《国务院办公厅关于强化学校体育促进学生身心健康全面发展的意见》，加快推进学校体育，大力开展阳光体育运动，以培养学生兴趣、养成锻炼习惯、掌握运动技能、增强学生体质为主，采取每天两个大课间体育活动或每天一次活动课等不同模式，切实保证学生每天一小时校园体育活动落到实处，学生体质得到有效增强。

自2016年以来，我们就积极在全市学校推进健身气功进校园活动，对教师进行了专项培训，并在市体育场举办全市中小学



生健身气功·五禽戏展演比赛，获奖单位参加了三国文化旅游周期间举行的健身气功·五禽戏大型展演活动，在第十八届许昌市中小学生田径运动会开幕式上，来自魏都区、东城区、开发区及市直的中小学进行了千人健身气功·五禽戏表演。

2017年，我市八一路小学、大同街小学等被命名为河南省武术特色校称号，并在大课间及下午半小时体育活动开展健身气功，在2018许昌市第十九届许昌市中小学生田径运动会开幕式上进行表演，场面震撼，收到了很好的效果。

下一步，我们将加大推进力度，加快进度，推进健身气功进校园。一是举办培训班，加强师资力量建设；二是举办中小学健身气功比赛，提高学生参与热情；三是积极申报河南省武术特色校称号，使特色校起到示范引领作用，吸引更多师生参与其中。通过以上举措，达到传承中华民族传统文化，增强青少年体质健康的效果。



联系单位及电话：体卫艺科 0374—2699825

联系人：许克难

许昌市教育局办公室

2018年12月24日印发

抄送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。

